

Informazione Regolamentata n. 0021-95-2019

Data/Ora Ricezione 18 Dicembre 2019 20:22:19

MTA

Societa' : ASTM S.p.A.

Identificativo : 125971

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : AUTTOMIN03 - Volpe

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 18 Dicembre 2019 20:22:19

Data/Ora Inizio : 18 Dicembre 2019 20:22:20

Diffusione presunta

Oggetto : Approvazione e pubblicazione del

prospetto di ammissione alla negoziazione

## Testo del comunicato

Fusione di SIAS S.p.A. in ASTM S.p.A.

Approvazione e pubblicazione del prospetto di ammissione alla negoziazione.



#### **COMUNICATO STAMPA**

# FUSIONE DI SIAS S.p.A. IN ASTM S.p.A. APPROVAZIONE E PUBBLICAZIONE DEL PROSPETTO DI AMMISSIONE ALLA NEGOZIAZIONE

*Torino, 18 dicembre 2019* - ASTM S.p.A. ("**ASTM**") comunica di aver ricevuto in data odierna dalla Consob l'autorizzazione a pubblicare il prospetto di ammissione alla negoziazione (il "**Prospetto Informativo**") relativo alle azioni ASTM che verranno emesse al servizio della fusione per incorporazione di SIAS S.p.A. in ASTM (la "**Fusione**").

Il Prospetto Informativo è messo a disposizione del pubblico presso la sede sociale di ASTM in Torino, Corso Regina Margherita, 165 e sul sito internet di ASTM (www.astm.it) nonché presso la sede sociale di SIAS in Torino, Via Bonzanigo, 22 e sul sito internet di SIAS (www.grupposias.it).

Si rende altresì noto che, con il rilascio da parte di Consob del provvedimento di autorizzazione alla pubblicazione del Prospetto Informativo, si è verificata l'ultima condizione sospensiva prevista nel progetto di Fusione.

#### ASTM S.p.A.

Corso Regina Margherita, 165 - 10144 Torino
Tel: (+39) 011 4392111 - Fax: (+39) 011 4392218
www.astm.it - PEC: astm@legalmail.it - E-mail: astm@astm.it

#### **Investor Relations ASTM**

Arthur Targon

Tel: (+39) 0131 879140 E-mail: investor.relations@astm.it

atargon@astm.it

### Comunicazione e Stampa

Giovanni Frante

Tel: (+39) 0131 879309 E-mail: gfrante@astm.it

Moccagatta associati

Tel: (+39) 02 86451695 / (+39) 02 86451419

E-mail: segreteria@moccagatta.it

Fine Comunicato n.0
---------------------

Numero di Pagine: 3